



6

बुधवार 19.02.2020

चिकित्सा संस्था 2076 राकेश 1941, फागुन कुण्ड पहाड़

www.amarujala.com

रुड़की

मदरहुड के छात्रों ने कंपनी का भ्रमण किया

रुड़की। मदरहुड विश्वविद्यालय के छात्रों ने मंगलवार को केआईई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड में औद्योगिक भ्रमण किया। इस दौरान छात्रों ने ऑटोमोटिव पार्ट्स, इंजीनियरिंग पार्ट्स, कंप्रेसर भागों और ग्रेड कास्टिंग की उत्पादन प्रक्रिया के बारे में जानकारी ली। इस दौरान केआईई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड के अधिकारियों ने छात्रों को उत्पादन प्रक्रिया के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि वह अपने ग्राहकों की मांगों को कैसे पूरा करते हैं। वित्त विभाग के कामकाज और व्यापार समुदाय को मदद करने के बारे में भी छात्रों को जानकारी दी। इस दौरान प्रो. पीके अग्रवाल ने कहा कि इस तरह की औद्योगिक यात्रा छात्रों को काम करने के बारे में और व्यावहारिक ज्ञान प्राप्त करने का मौका देती है। इस मौके पर शिक्षक सचिन कुमार, हरीश कुमार, सतीश कुमार, अमित पंवार, मधु रानी आदि मौजूद रहे।



भगवानपुर औद्योगिक क्षेत्र स्थित एक कंपनी में भ्रमण करते मदरहुड विवि की छात्राएं।

ज। | लक्सर-मंगलौर

गाँव-कस्बों से



रुड़की में औद्योगिक भ्रमण करते मदरहुड विश्वविद्यालय के छात्र • हिन्दुस्तान

छात्रों ने किया औद्योगिक भ्रमण

रुड़की। मदरहुड विवि के वाणिज्य और व्यवसाय अध्ययन विभाग के संकाय छात्रों का केआईई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड में औद्योगिक भ्रमण कराया गया। इस औद्योगिक यात्रा का मुख्य उद्देश्य आटोमोटिव पार्ट्स, इंजीनियरिंग पार्ट्स, कंप्रेसर भागों और ग्रेड कास्टिंग की उत्पादन प्रक्रिया के बारे में एक व्यावहारिक ज्ञान प्रदान करना था। इस दौरान कंपनी के अधिकारियों ने उत्पादन प्रक्रिया के बारे में संक्षिप्त जानकारी दी। उन्होंने बताया कि कंपनी लगभग 400 प्रकार के नट और विभिन्न प्रकार के वाहनों के भागों का उत्पादन करते हैं जो हल्के वाहनों और भारी वाहनों के लिए इस्तेमाल होते हैं। इस भ्रमण के दौरान प्रो. पीके अग्रवाल, सचिन कुमार, हरीश कुमार, सतीश कुमार, अमित पंवार, मधु रानी उपस्थित रहे।



केआईई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड में औद्योगिक भ्रमण के दौरान मदरहुड विश्वविद्यालय के छात्रों को जानकारी देते इंजीनियर • आयोजक संस्था

विवि के छात्रों ने किया औद्योगिक भ्रमण

जागरण संवाददाता, रुड़की: शैक्षणिक सत्र में जितना महत्व थ्योरी का होता है उससे कई गुना ज्यादा महत्व प्रैक्टिकल का होता है। छात्रों के प्रैक्टिकल ज्ञान को बढ़ाने के लिए मंगलवार को मदरहुड विश्वविद्यालय के छात्रों ने केआईई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड में औद्योगिक भ्रमण किया। इस दौरान वाणिज्य एवं

व्यवसाय अध्ययन विभाग संकाय के छात्रों ने विभिन्न विषयों के बारे में जानकारी हासिल की। इस दौरान छात्रों को 400 प्रकार के नट, हल्के और भारी वाहनों में उनके इस्तेमाल के बारे में जानकारी दी गई। इस अवसर पर प्रो. पीके अग्रवाल, सचिन कुमार, हरीश कुमार, सतीश कुमार, अमित पंवार, मधु रानी मौजूद रहे।

मदरहुड विश्वाविद्यालय के छात्रों का केआईआई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड का औद्योगिक भ्रमण



भगवानपुर : केआईआई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड में एक औद्योगिक यात्रा का आयोजन वाणिज्य और व्यवसाय अध्ययन विभाग के संकाय के छात्रों के लिए किया गया। छात्रों के लिए इस औद्योगिक यात्रा को आयोजित करने का मुख्य उद्देश्य ऑटोमोटिव पाटर्स, इंजीनियरिंग पाटर्स कंप्रेसर भागों और ग्रेड कारस्टिंग की उत्पादन प्रक्रिया के बारे में एक व्यावहारिक ज्ञान प्रदान करना, जो ऑटोमोबाइल और दिग्गज मशीनों में उपयोग किया जाता है। केआईआईपीएल निर्माण और निर्यात गुणवत्ता कारस्टिंग और ग्रे आयरन, एसजी आयरन और अलौह धातुओं के विभिन्न ग्रेड में पूरी तरह से मशीन के भागों का उत्पादन किया जाता है। ईआईआई के पास भेल भारतीय रेलवे, टाटा, महिंद्रा आदि जैसे जाने-माने ग्राहकों की सूची है। इस दौरान केआईआई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड के अधिकारियों ने उत्पादन प्रक्रिया के बारे में संक्षिप्त जानकारी दी और बताया कि वे अपने ग्राहकों की मांगों को कैसे पूरा करते हैं। उन्होंने वित्त विभाग के कामकाज और कराधान में नए बदलावों से व्यापार समुदाय को मदद करने के बारे में भी छात्रों को जानकारी दी उद्योग के उत्पादन प्रबंधक ने छात्रों को बताया कि हम लगभग 400 प्रकार के नट और विभिन्न प्रकार के वाहनों के भागों का उत्पादन करते हैं जो हल्के वाहनों और भारी वाहनों के लिए इस्तेमाल होते हैं इसके अलावा, केआईआई उद्योगों के मानव संसाधन प्रबंधन ने केआईआई उद्योगों में भर्ती और चयन प्रक्रियाओं के बारे में छात्रों को सूचित किया। छात्रों ने पूरे उत्साह और उत्साह के साथ इस प्लांट का दौरा किया तथा व्यावहारिक रूप से वाहनों के विभिन्न नट, भागों और सामान की उत्पादन प्रक्रिया को देखा। इस दौरान प्रो. पीके अग्रवाल ने कहा कि इस तरह की औद्योगिक यात्रा से छात्रों को काम करने के बारे में तथा व्यावहारिक ज्ञान प्राप्त करने का मौका देती है। इस भ्रमण दौरान मदरहुड विश्वविद्यालय के शिक्षक सचिन कुमार, हरीश कुमार, सतीश कुमार, अमित पंवार, मधु रानी छात्रों के साथ उपस्थित रहे।

मदरहुड के छात्रों ने किया औद्योगिक भ्रमण

■ रुड़की/एसएनबी।

मदरहुड विवि द्वारा केआईई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड में एक औद्योगिक यात्रा का आयोजन वाणिज्य और व्यवसाय अध्ययन विभाग के संकाय के छात्रों के लिए किया गया।

छात्रों के लिए इस औद्योगिक यात्रा को आयोजित करने का मुख्य उद्देश्य ऑटोमोटिव पार्ट्स, इंजीनियरिंग पार्ट्स, कंप्रेसर भागों और ग्रेड कास्टिंग की उत्पादन प्रक्रिया के बारे में एक व्यावहारिक ज्ञान प्रदान करना, जो ऑटोमोबाइल और दिग्गज मशीनों में उपयोग किया जाता है। केआईईई पीएल निर्माण और निर्यात गुणवत्ता कास्टिंग और ग्रे आयरन, एसजी आयरन और अलौह धातुओं के विभिन्न ग्रेड में पूरी तरह से मशीन के भागों का उत्पादन किया जाता है।

इस दौरान केआईई इंजीनियरिंग प्राइवेट लिमिटेड के अधिकारियों ने उत्पादन प्रक्रिया, वित्त विभाग के कामकाज और कराधान में नए बदलावों से व्यापार समुदाय को मदद करने के बारे में भी छात्रों को जानकारी दी। उद्योग के उत्पादन प्रबंधक ने



रुड़की : औद्योगिक भ्रमण के दौरान जानकारी देते हुए कंपनी के अधिकारी।

कंपनी में छात्रों ने जानी उत्पादन प्रक्रिया

छात्रों को बताया कि हम करीब 400 प्रकार के नट और विभिन्न प्रकार के वाहनों के भागों का उत्पादन करते हैं। इसके अलावा केआईई उद्योगों के मानव संसाधन प्रबंधक ने केआईई उद्योगों में भर्ती और चयन प्रक्रियाओं के बारे में छात्रों को सूचित किया। छात्रों ने प्लांट का दौरा किया। प्रो. पीके अग्रवाल ने कहा कि इस तरह की औद्योगिक यात्रा से छात्रों को काम करने के बारे में तथा व्यावहारिक ज्ञान प्राप्त करने का मौका देती है। भ्रमण में मदरहुड विवि के शिक्षक सचिन कुमार, हरीश कुमार, सतीश कुमार, अमित पंवार, मधु रानी आदि रहे।